

您有事 我来帮

壹点帮

报料平台：齐鲁壹点情报站 报料热线：13869196706

为群众办实事

# 新旧路面没“衔接”，居民出行“跨门槛”

商户：反映几次了 相关管理部门：半月内解决

文/片 记者 王贝艺

**商户：**  
**新旧路面没“衔接”**  
**门口多出一道“门槛”**

10月15日，帮办记者来到历城区唐王街道渡口村一带，该村往南不足一公里便是荷花路唐王段。

2023年6月15日，荷花路唐王路段建设项目公开招标。时隔四个月，从现场看，荷花路唐王段主路面已铺设沥青，整个工程已进入施工收尾阶段。七八户门头房自西向东成排坐落于主路南侧，向北延伸与主路交会。记者注意到，每户门头房门前均留有一片水泥路面，水泥路面明显低于主路面，两者落差明显，约有8厘米落差；此外，两者之间“分割”明显，交界处未设置用以过渡的斜坡，只有过往村民临时铺垫的砖块。

“这就相当于多了一道‘门槛’。”门头房商户之一李先生坦言，这道“槛”存在已有月余，“村民出行要么步行，要么就是骑三

“之前门口的路挺平整，现在多了道‘槛’。”近日，济南历城区唐王街道渡口村的李先生反映，家门前的荷花路路段修整后，比路两侧的老水泥路高出近十厘米，“落差较大，却没有坡面过渡，村民们出行很不便，还存在着交通安全隐患。”帮办记者对此进行了调查。

▶ 新旧路之间的落差导致出行不方便。

轮车，来往都得特别注意，一不小心就可能被绊倒，甚至翻车”。

几天前，李先生店门口就险些发生一起类似事故。“大概是晚上六点多钟，我从店里出来往北边的路口走，一位村民的三轮车被卡住，差点侧翻。”

记者注意到，不只是李先生，这几户商户，自唐王街道北殷小学向西近300米，主路与南北两侧村路交会处也存在类似情况。

李先生对安全的担忧由来已久。

据悉，为保证整条道路在修路期间畅通，荷花路唐王段整修分为南北两部分。“先修路南半幅部分，



随后再修路北半幅部分，这样车辆通行都不耽误。”李先生说，路北半幅施工时，南半幅已经开始通车，往来的车辆大多一半车身在主路，一半在水泥路上，“两部分路面间本就有落差，加之水泥路比较脆弱，这一来二去，水泥路被轧得更低了。”

**施工方：**  
**项目整体尚未完结**  
**后期会彻底解决**

发现问题后，李先生曾几次三番向相关部门反映，相关部门也做出了“一定会修路沿坡”的

阶段，施工人员人手不足导致李先生提出的这一问题未得到及时解决，“我们初步考虑在半个月之内解决这个问题，我们也已经与施工队商量，考虑用混凝土‘续’一个沿路斜坡。”

至于新修路面与路南北两侧的旧路存在高度差这一问题，上述负责人也作出解答。“确实没有预料到这一问题。施工队具体的施工情况我们并不是很清楚。按理来说所有的路面衔接处都应当处理好。”娄先生判断，或属于施工队操作的问题，“可能是水稳（水泥稳定碎石层），也可能是流水坡度的设计方面出现了些问题”。

“我们严格按照图纸施工，但是每个路段环境都不一样。两路面间高度出现差距，跟原先的路面情况与此处的地形地势有关。我们会在项目完工后统一‘查缺补漏’。”施工队相关负责人娄经理表示，该项目工程还未完结，“像路面高度差的问题，属于项目收尾工作。但考虑到往来村民出行不便，近期一两天内会安排工人利用现场的水稳材料做个简单的铺垫，后期再进行最终调整”。

## 山东国峰保险销售有限公司 开展“延安精神 薪火相传”研学活动

为传承红色基因，增强党员干部的责任感和使命感，2023年10月11日，山东国峰保险销售有限公司开展了为期四天的延安红色教育研学之旅，实地接受党性教育和革命传统教育，重温红色历史，传承革命精神。本次研学之旅由公司党支部书记、董事长路红和总经理戚磊全程带队，公司党支部全体成员及全省各分公司负责人悉数参加。

延安精神是中国革命精神的结晶。本次延安红色教育研学之旅，大家通过现场参观纪念馆、交

流研讨等多种形式，深入学习了以“坚定正确的政治方向、解放思想实事求是的思想路线、全心全意为人民服务的根本宗旨、自力更生艰苦奋斗的创业精神”为主要内容的延安精神，深刻领悟到延安精神的内涵和强大力量。

纪念馆内的珍贵文物和旧照片，承载着延安光荣的革命历史，见证着中国共产党为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命。通过现场参观和工作人员的精彩讲解，大家深刻学习了南泥湾精神和梁家河精神，深切体

悟了延安精神孕育、形成和逐渐成熟的过程及深邃内涵。大家重温了那段烽火连天的战争岁月，从红色之旅中感受革命先烈不畏艰险、顽强拼搏的精神力量，感悟老一辈革命者舍身忘我、无私奉献的伟大情怀。

重温峥嵘岁月，传承责任担当。山东国峰保险销售有限公司董事长路红说：“通过此次研学之旅，国峰人要学习、赓续、弘扬延安精神，树立正确的人生观、价值观、世界观，坚定理想信念，牢记初心使命，勇担社会责任。”自成

立以来，山东国峰保险销售有限公司敬畏传统、拥抱变化，在各级政府及金融监管部门的领导下，依法合规经营，助力公司行稳致远，迅速成长为一家知使命、勇担当、有梦想的企业。“公司致力于打造一支政治坚定、有信仰、有追求、有梦想的队伍。”路红表示，全体国峰人勇担社会责任，人人争做纯粹的职业保险人，大家有正气、办实事，立足于本职工作，根植民众、造福民生。经过多年发展，山东国峰保险销售有限公司已成长为一家值得老百姓信赖、

极具品牌价值和良好社会口碑的保险销售公司。

述往思来，向史而新。山东国峰保险销售有限公司将以此次活动为契机，传承弘扬延安精神，汲取奋进向上能量，为中国保险行业的发展贡献力量。各分公司负责人纷纷表示，将继承和发扬革命前辈的光荣传统和崇高的革命精神，将红色基因注入到实际工作中，做好本职工作，勇于担当作为，发挥实干实效，为公司高质量发展谱写新的篇章，为人民的美好生活保驾护航！

## 济南农商银行打造科技金融服务站助推科技金融产业高质量发展

10月8日下午，2023山东科技金融生态建设大会(金企对接济南专场)活动在山东大厦成功举办。济南农商银行作为首批合作银行，与济南市科技局、历下区政府共同打造“3060”科技金融服务站，并派驻科技金融服务特派员，为企业提供精细化科创资源全要素的“管家式”服务，有力助推全市科技金融产业高质量发展。

“3060”科技金融服务站是由济南市科技局联合历下区政府，借助银行科技金融服务搭建的立足济南、带动全省、辐射黄河流域的济南科创金融改革试验区科技金融综合服务平台，并根据全市科技

员，作为科技金融服务特派员驻点办公，举全行之力，依托近百名公司业务营销人员，发挥“管家式”服务功能，通过多种形式下沉企业，双向联动，组织入驻企业参加政府主管部门、银行金融机构以及相关科技平台开展的科技金融培训、路演、沙龙、科创产品展示以及融资需求对接等活动，提供一对一、面对面的科技金融精准服务。

济南农商银行将进一步提升科技金融服务能力，致力于满足科技型企业各发展阶段、全方位科技金融需求，建设完善的产融对接常态化服务机制，助力企业科技创新与稳步发展。 (刘洋 申威杰)

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点理财社群开课啦

随着经济不断发展、国民财富日益累积，家庭财富管理越来越重要。鉴于每个家庭的资产状况、理财预期皆不同，且理财投资的渠道和方式又多种多样。如何理财，已经成了家庭必修课。齐鲁晚报·齐鲁壹点创建的理财社群应运而生，免费为读者用户提供系统专业的理财服务，树立正确的理财观念。通过系统学习理财知识，让每个家庭的资产得到合理优化配置，进而创造更加和谐美好的生活。添加客服微信号licai1588或扫码即可报名。

适合人群：  
①理财小白：想理财，却不知从何下手。

②投资达人：做了很多投资项目，不赚钱反而还亏钱。

③白领一族：每月辛辛苦苦

打工赚来的钱，却熬不到下个月

发工资。

④宝妈、“工作狂”、无暇理

财的人群。

报名时间：2023年10月18日

-2023年10月24日



扫描二维码即可报名